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Békepolitikánk újabb 
győzelme

(0 Gy.) Egy évvel ezelőtt, mint 
örömtűz ’ futott a hír szerte az 
€gész világon: Koreában megkö­
tötték a fegyverszünetet! A béke 
híveinek nagy diadala volt ez. Az 
élet újabb nagy diadala a halál 
felett. Egy kis nép hős szabad­
ságharcának győzelme, az erő­
szakkal, a számbeli fölénnyel, a 
pusztítással szemben.

Koreában elhallgattak a fegy­
verek. Elhallgattatta őket egy ön­
tudatra ébredt hős nép megalku­
vást nem ismerő harca és a világ 
békét követelő százmillióinak 
akarata. Az új világháború egyik 
legveszedelmesebb tűzfészkétől 
megszabadított tömegek szerte a 
világon hálás, tekintettel fordultak 
a szovjet nép felé, amely követ­
kezetes békepolitikájával győze­
lemre segítette vágyaikat.

Koreában elhallgattak a fegy­
verek, Indokínában azonban to 
vább dörögtek ... A háborús pro 
fitra éhes imperialista hiénák 
kézzel — körömmel ragaszkodtak 
ázsiai pozícióikhoz. A koreai fegy­
verszünet után a válság fenye­
gető rémétől menekülni igyekvő 
amerikai imperialisták különösen 
nagy érdeklődést tanúsítottak az 
indokínai kérdés .iránt. Részvé­
nyeikhez híven fejezte ki a Wall­
street politikáját Symington 
amerikai demokratapárti szená­
tor, amikor ezt mondotta: „Ha 
elveszítjük Indokmát, elveszítjük 
Ázsiát is“.

Igen. Mert Indokína is, miként 
Korea ugródeszkának kellett el 
sóséiban Kína, de végső soron 
egész Ázsia felé ezeknek a pro- 
fitéhes uraknak. Jelentősége, fon­
tossága tehát igen nagy volt és 
az itt folyó harcok szinte létszük­
ségletet jelentettek számukra 

Indokínában, Koreához hason­
lóan mégis megkötötték a fegy 
verszünetet. Tegnap hajnalban 
röpítették a világba az éter hul­
lámai ennek az újabb örömteli 
eseménynek a hírét, jólesően 
megdobogtatva minden békesze 
vető ember szívét.

Az indokínai fegyverszünet be 
szédes . bizonyítéka a béke erői 
hatalmas fölényének a háborús 
erőkkel szemben.

Azonban mást is bizonyít, mást 
is igazol. Igazolja Sztálin elvtár, 
bölcs szavainak 'hitelét, útmuta­
tásainak célszerűségét. Történe­
tesen azt, hogy minden vitás 
nemzetközi kérdést tisztázni le­
het a tárgyalóasztalok mellett.

A berlini értekezlet határoza 
laként létrejött genfi tárgyalások 
elnémították az indokínai fegy­
vereket. Elnémították, mert Mo 
lotov elvtárs nemcsak a Szovjet

unió, hanem az egész világ béke­
szerető tömegeinek képviseleté­
ben hallatta a hangját, az egész 
világ békeszerető tömegeinek az 
akaratát fejezte ki. Az ő akarata 
ezért tudott ellenszegülni és vé­
gül is diadalmaskodni, az impe­
rialista tőkelovagok és monopol­
kapitalista lakájok minden törek­
vésével szemben.

Nagy győzelem ez, különösen 
ma, amikor a nemzetközi hely­
zet minden - enyhülésére vála­
szul a háborús hisztéria őrültjei 
az mi béri élet pusztításának vá­
logatott eszközeihez folyamodva 
szőnek terveket, amikor emberek 
millióinak alkotó életét köti gúzs­
ba a háború fenyegető réme. 
Nagy győzelem, nagy diadal... 

Ismét jólesően fellélegzett s 
ilág...
Mennyi drága vért, mennyi ka­

tasztrófát és szenvedést lehet el­
kerülni, ha az emberek millió ösz- 
szefognak és következetesen ki­
tartanak a béke ügye mellett. Az 
indokínai béke éppen ezért nem­
csak újabb nagy győzelme a tö­
megeknek, hanem újabb jelentős 
felismerése is. A békét meg lehet 
és meg is kell védeni. irnpe- 
ialista kalandorok ereje — mint 

haláltusájában vívódó ember­
nek — egyre gyengül, egyre fo­
gyatkozik. Ezzel szemben mind­
jobban növekszik, mindjobban 
izmosodik a tömegek, az egysze­
rű emberek folyton sokasodó mil­
lióinak az ereje.

Korea után már Indokínában 
is elhallgattak a fegyverek, telje­
sült százmilliók vágya.

Béke, béke, béke... Emberek 
óhaja, vágya, célja, törekvése: 
béke! Alkotó élet, szerelem, csa­
lád, — jövő. Van-e hatalom, 
van-e erő, amely megrabolhatja 
mindezektől az emberiséget? 
Van-e erő, amelyik megtilthatja 

napnak, hogy gabonát érleljen,

Aláírták Vietnam, Laosz és Kambodzsa 
fegyverszüneti egyezményét

Genf (MTI). Az MTI kiküldött 
tudósílója jelenti:

A genfi értekezlet záróülését, 
amelyet eredetileg kedden este ki- 
enc órára tűzték ki, váratlan aka­

dályok miatt szerda délután három 
órára kellett elhalasztani. Az utolsó 
pillanatban, amikor már minden 
készen állt a záróülés megkezdésé­
re, Tép Fan, Kambodzsa külügymi- 
minisztre azzal a követeléssel állt e'ö 
hogy változtassák meg a Kambod­
zsáról szóló fegyverszüneti egyez.' 
nény szövegét. Tép Fan a többi kö' 
zött azt kívánta, hogy az egyez 
menyben az „ellenállási mozgalom1’ 
kifejezése helyett „lázadók“ kifeje­
zés szerepeljen. Hosszas tárgyalások 
után, amelyek Éden angol külügy­
miniszter szállásán folytak le, a fe­
lek abban egyeztek meg, hogy a 
Kambodzsára vonatkozó fegyverszü­
neti egyezményben sem „ellenállási 
mozgalomról”, sem pedig „lázadók- 
óV’ nem lesz szó, hanem egysze. 
rűen a „Klimer-Isszarah” csoport­

ról. Miután a már kész nyomtatvá­
nyok helyett újakat kellett készíte­
ni, lehetetlenné vált mindhárom in­
dokínai állami fegyverszüneti egyez­
mények azonnali aláírása.

Hajnali négy óra 45 perckor (ma­
gyar időszámítás szerint) az ENSZ 
genfi székházának kis tanácstermé­
ben a két fél hadseregparancsnoksá­
gának megbízottai aláírták a Viet­
namban folyó hadműveletek meg­
szüntetéséről, valamint a Laoszban 
folyó hadműveletek megszüntetésé­
ről szóló egyezményekét. A' Viet­
namra és Laoszra vonatkozó fegy­
verszüneti egyezmények aláírásánál 
jelen voltak a Szovjetunió, a Kínai 
Népköztársaság és a genfi értekez­
leten résztvevő más államok képvi­
selői.

Ertekczlcti körökben valószínűnek 
tartják, hogy Kambodzsa képvise­
lője a béke és a nemzetközi meg­
egyezés közismert ellenségeinek 
biztatására igyekezett mondvacsi-

★

nált kifogásaival az utolsó pillanat­
ban meghiúsítani az indokínai fegy­
verszünet létrejöttét.

A Vietnamra vonatkozó fegyver­
szüneti egyezmény értelmében a 
demarkációs vonal a 17. szélességi 
tokiói délre, a 17. szélességi fok és 
a 9. sz. inüút között húzódik. Az 
egyezmény kimondja, hogy az 1955 
július 30. s 1956 július 30. közötti 
időszakban egész Vietnam terüle­
tén titkos szavazással végrehajtott 
szabad, demokratikus választásokat 
kell tartani.

A genfi értekezlet, amelyet — 
mint ismeretes — a berlini értekez­
let határozata alapján hívtak össze, 
szerdán majdnem három hónapig 
tartott munka folytán fontos egyez­
mények elfogadásával fejeződik be. 
A béke ellenségeinek gáncsvetései 
és cselszövései újra kudarcba ful­
ladtak. A tárgyalások és a meg­
egyezés szelleme, a béketábor és a 
béke ügye újabb, nagy győzelmet 
aratott.

Genf (MTI). A Kambodzsára vonatkozó fegyvernyugvást szerdán délben aláírták és ezzel befeje­
ződött a három indokínai államba érvényes fegyverszüneti egyezmények aláírása.

tavaszt
val?l

neveljen éltető sugarai-
Y

Az élettel csak a halál szegül­
het szembe. Ez ősi és megváltoz­
tathatatlan igazság. De a haláltól 
mindig irtózni fognak az embe­
rek, amig csak él bennük a ter­
mészet legalapvetőbb ösztöne: az 
életösztön.

A halál fegyverei elnémultak 
Indokínában. De az egyszerű em­
berek millió nem hallgatnak el. 
Tovább harcolnak, hogy a há­
ború veszélye örökre elvonulhas­
son az emberiség feje felől és bé­
kés kék ég nevethessen anyára, 
gyermekére, — jelenre és löven­
dő századokra ...

Megyeszerte befejezéshez közeledik az aratás
Megyeszerte egyre kevesebb 

gabona áll már lábon. Az aratók 
a sokszor kedvezőtlen idővel da­
colva is minden órát kihasznál­
tak az aratás gyors elvégzésére. 
Ez a munkaütem az aratás utol­
só napjaiban sem lanyhult. A 
nagyobb táblákon van még arat­
ni való, különösen a püspökladá­
nyi járásban Kábán, Biharnagy- 
bajomban, Sárrétudvariban, Sze­
repen és Nádudvaron. Elmara­
dás van még a polgári járásban a 
tiszacsegci Kossuth és az újtikosi 
Uj Erő tsz-ekben, a berettyóúj­
falui járásban is egy-két község­
ben, valamint a biharkereszt,esi 
járásban is.

Dicséret illeti a Debrecen ha­
tárában elterülő termelőszövetke­
zeteket, ahol szerdán estig min­
den termelőszövetkezet és egyé­
nileg dolgozó paraszt learatott. 
A tanácsok a termelési bizottsá­
gok és a gépállomások vezetői 
közös erővel s a gépállomások 
megyei igazgatósága segítségével 
egyre jobban összpontosítják a 
gépeket, hogy aratnivaló a hét 
végére már sehol ne maradjon.

A megye más területén már 
befejeződött az aratás s az egyé­
nileg dolgozó parasztok pedig 
megyeszerte elvégezték a mun­
kát. Sok helyen megkezdték a 
hordást.

A megye több községében megkezdődött 
az általános cséplés

Lapzártakor jelentik a komódi állami
mati Sándor 167 holdat aratott cs
és csépelt el. .............

Az aratógépvezetők közül a leg­
jobb eredményi Bart a Elek érte 
cl, aki már eddig 170 katasztrális 
holdat, aratott le. Utána következik 
H c g y m e g i Gyula 168 katasztrá­
lis hold teljesítménnyel.

Méhes János, a komád! állami 
gazdaság kombájnvezetöje szerdán 
délután 3 órakor aratta és elcsépelte 
a kétszázadik hold gabonát. Ezzel 
tcljesítctíc fervét, azonban tovább 
folytatja a munkát. Az utána követ­
kező kumbájnvezető Kovács Dá­
niel 178, Bíró Gyula 176, Har-

Azokban a községekben, ahol 
a hordással már előrehaladtak, a 
cséplőgépek dobjai felbúgtak, 
megkezdődött a cséplés, Nyír- 
adonyban például kedden már 14 
cséplőgép dolgozott. Polgáron ki­
lenc, Józsán három géppel kezd- 

fi bik meg az általános csáplést, 
Hosszúpályiban négy, Sárrétud­
variban tizenhat gép kezdte meg 
az előcséplést, Püspökladány­
ban már 6" gép csépel szérűben.

hogy már "

Téglagyári dolgozók segítsége a mezőgazdaságnak
-' után 40 fővel a banki Haladas 

tsz-t keresték fel. Segítségük ko-
A Hajdú-Biharmegyei Bánya 

és Epítőanyagipari Egyesülés 
dolgozói vasárnap a babai Tol- 
buohin tsz hatalmas gabonatáb­
láin segédkeztek az aratás mun­
kájában, A dolgozók tegnap dél-

moly hozzájárulást jelentett ah 
hoz, hogy a Haladás tsz az aia 
tást már nagyrészben elvégezte.

sítani kell a behordást, különösen 
azokon a helyeken, ahol már leg­
alább egy hete befejezték az 
aratást. Most már ez a soronlévő 
fontos feladat s el kell érni, hogy 
a behordásban is hasonló lendü­
lettel folyjon a munka. Azok­
ban a termelőszövetkezetekben, 
ahol az iga kevésnek bizonyul, il­
letve nem tudják biztosítani a 
gyors behordást, vegyék igénybe 
a gépállomás vontatóit és teher­
autóit. A gépállomások készség-

cséplésntküszöSavagyunk, gyor-’gel rendelkezésre állnak.

Kovács Sándor kombájnvezető teljesítette 
aratási-cséplési tervét

Kedden estig 230 katasztrális hold 
gabonát aratott le. Kovács Lász-A h.-böszörményi gépállomáson 

dolgozik Kovács Sándor elvtárs 
kombájnvezető, aki kedden estig 
teljesítette tervét. Már eddig több 
mint 200 katasztrális holdon ara­
tott és csépelt el gabonát.

Kovács László, a debreceni gép­
állomás aratógépkezelője már ISO 
százalékra teljesítette tervet.

fő elvtárs legutóbb az ebesi Vö­
rös Csillagban aratott és azért 
tudta teljesíteni, illetve túltelje­
síteni tervet, mert tervszerűen 
dolgozik. Minden reggel — mi 
előtt egy táblába munkába állt 
volna — megszemlélte a táblát és

napközben olyan helyen aratott, 
ahol nehezebb volt a terep — 
egyenetlenebb — este pedig a si­
mább, könnyebben járható ga­
bonaföldeken dolgozott villany­
fénynél.

Lamos Elvira 158 hold 
tarlót szántott fel

Az aratással egyidőben lehető­
leg mindenütt el kellett volna 
végezni a tarlóhántást. Ezt nem 
igen tudták megvalósítani. Egyik 
helyen azért, mert nem végeztek 
a tarló felgereblyéléséve! idejé­
ben, más helyen idegenkedtek a 
tarlóhántástól, vagy nem állt ren­
delkezésre traktor idejében.

Lamos Elvira, a polgári gépál­
lomás munkaérdemrendes szta­
hanovista traktorosnője kedden 
estig 158 katasztrális hold tarlón 
végezte el a munkát. Lamos elv­
társnő mindaddig végzi a tarló­
hántást, amig cséplőgépével meg 
nem kezdi a munkát.

Dézsi Sándor 
kezdő ményezése

Dézsi Sándor, a hajdúnánási 
mezőgazdasági állandóbizottság 
elnöke aratás után azonnal el­
végezte a tarlóhántást és elvetet­
te a másodnövényeket. Most al­
kotmányunk tiszteletére újabb 
versenyt kezdeményezett a haj­
dúnánási dolgozó parasztok kö­
zött. Vállalta, hogy a város terü­
letén elsőnek fejezi be a hordást 
és segíteni fog azoknak, akiknek 
erre szükségük van. Eddig saját, 
földjén kívül 5 katasztrális hol­
don végzett tarlóhántást más dol­
gozó parasztoknak. A kezdemé­
nyezéshez már több dolgozó pa­
raszt csatlakozott, közöttük Nya­
kó Imre és Úri Sándor termelési 
bizottsági tagoki
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Hz Indokmával foglalkozó genfi értekezlet
záróülése

Genf (MTI). A genfi értekezlet, 
amely megteremtette az indokí­
nai fegyverszünetet, szerdán dél­
után 16 órakor kezdte meg záró­
ülését Genfben.-

A Nemzetek Palotájában tar­

tott ülésen a következő országok 
kormányai képviseltették magu­
kat: a Szovjetunió, Nagybritán- 
nia, Franciaország, az Egyesült 
Államok, a Kínai Népköztársa­
ság, a Vietnami Demokratikus

Köztársaság, a Vietnami Császár 
ság, Laosz és Kambodzsa.

Az ülésen Eden brit külügymi­
niszter elnökölt.

A záróülés 18.18 órakor ért vé 
get.

Az indokínai béke helyreállításának 
problémájával foglalkozó genfi értekezlet 

záró nyilatkozata
Az 1954 július 21-i keltezésű 

zárónyilatkozat az indokínai béke 
helyreállításának problémájával 
foglalkozó genfi értekezletről, 
amelyen résztvettek Kambodzsa, 
Vietnam állam, az Amerikai 
Egyesült Államok, Franciaország, 
Laosz, a Vietnami Demokratikus 
Köztársaság, a Kínai Népköztár­
saság, az Egyesült Királyság és a 
Szovjetunió képviselői.

1. Az értekezlet tudomásul ve­
szi azokat az egyezményeket, 
■amelyek Kambodzsában, Laosz- 
ban és Vietnamban véget vetnek 
az ellenségeskedésnek és megszer­
vezik az egyezményekben foglalt 
rendelkezések végrehajtásának 
nemzetközi ellenőrzését és fel­
ügyeletét.

2. Az értekezlet örömét fejezi 
ki azzal kapcsolatban, hogy Kam­
bodzsában, Laoszban és Vietnam­
ban véget érnek az ellenségeske­
dések és kifejezésre juttatja meg­
győződését, hogy a jelen nyilat­
kozatban, valamint az ellenséges­
kedések megszüntetéséről szóló 
egyezményekben előirányzott ren­
delkezések végrehajtása Kam­
bodzsa, Laosz és Vietnam szá­
mára lehetővé teszi majd, hogy 
mostantól kezdve teljes függet­
lenségben és szuverénitásban be­
töltsék szerepüket a nemzetek 
békés közösségében.

3. Az értekezlet tudomásul ve- 
fezi ^ Kambodzsa és Laosz kormá­
nyának nyilatkozatát, amely sze­
rint magáévá akarja tenni azo­
kat az intézkedéseket, amelyek 
elősegítik, hogy minden állam­
polgár elfoglalja helyét a nem­
zeti közösségben, nevezetesen az­
által^ hogy résztvesz a küszöbön 
álló általános választásokon, ame­
lyeket 1955 folyamán ez orszá­
gok mmdenike alkotmányának 
megfelelően, titkos szavazással és 
az alapvető szabadságjogok tisz­
teletben tartásával tartanak majd 
meg.

4. Az értekezlet tudomásul ve­
szi a vietnami ellenségeskedések 
megszüntetéséről szóló egyez­
mény pontjait, amelyek megtilt­
ják külföldi csapatok és katonai 
alkalmazottak, valamint minden­
fajta fegyver és lőszer Vietnam­
ba szállítását. Az értekezlet ezen­
kívül tudomásul veszi Kambod­
zsa és Laosz kormányának nyi­
latkozatát. arról az elhatározásról, 
hogy csak saját területének ha­
tásos védelme érdekében kér kül­
földi segélyt hadianyagban, al­
kalmazottakban, vagy oktatók­
ban, ami pedig Laoszt illeti, a 
laoszi _ ellenségeskedések meg­
szűnte t es erői szóló egyezmény­
ben meghatározott korlátok kö­
zött.

5. Az értekezlet tudomásul ve­
szi a vietnami ellenségeskedések 
beszüntetéséről szóló egyezmény­
nek azokat a pontjait, amelyek 
szerint a két tél átcsoportosítás! 
övezeteiben semmiféle idegen ál­
lam katonai támaszpontjait sem 
szabad felállítani. A két félnek 
őrködnie kell afelett, hogy a ne­
kik ítélt övezetek ne képezhes­
sék semmiféle katonai szövetség 
részét és ne legyenek felhasznál­
hatók az ellenségeskedések újra 
kezdésére, vagy támadó politika 
szolgálatában. Az értekezlet tu­
domásul veszi Kambodzsa és 
Laosz kormányának nyilatkoza­
tait is, amelyek szerint ezek az 
országok semmiféle más állam­
mal megkötött egyezményhez 
nem csatlakoznak, ha ez az egyez­

mény valamely olyan katonai 
szövetségben való részvételi kö­
telezet tseget foglal magában, 
amely nem felel meg a' laoszi el­
lenségeskedések beszüntetéséről 
szóló egyezmény alapelveinek és 
mindaddig, amíg országukat nem 
fenyegeti veszély, olyan szövet­
ségben sem vesznek részt, amely 
támaszpontokat létesítene idegen 
hatalmak haderői számára kam­
bodzsai, vagy laoszi területen.

6. Az értekezlet megállapítja, 
hogy a Vietnamra vonatkozó 
egyezmény leglényegesebb célja 
a katonai kérdések rendezése az 
ellenségeskedések beszüntetése 
érdekében és megállapítja to­
vábbá, hogy a katonai demarká­
ciós vonal ideiglenes vonal, ame­
lyet semmikép sem szabad politi­
kai, vagy területi határnak tekin­
teni. Az értekezlet kifejezi azt a 
meggyőződését, hogy a jelen nyi­
latkozat és az ellenségeskedések 
beszüntetésére vonatkozó egyez­
mény rendelkezéseinek végrehaj­
tása megteremti a szükséges elő­
feltételeket arra nézve, hogy 
Vietnamban a közeljövőben vég­

rehajtható legyen a politikai ren­
dezés.

7. Az értekezlet kijelenti, hogy 
ami Vietnamot illeti, a politikai 
kérdések rendezésének — aminek 
a függetlenség, egység, és terü­
leti integritás elveinek tisztelet­
ben tartásával kell megtörténnie 

lehetővé kell tennie a vietna­
mi nép számára alapvető sza­
badságjogainak élvezését, ame­
lyeket általános szabad és titkos 
választások révén megteremten­
dő demokratikus intézmények 
biztosítanak.

A béke ügyének megfelelő elő­
rehaladása, a nemzeti akarat ki- 
nyilvánulása minden szükséges 
előfeltételének megteremtése cél­
jából az általános választásokat 
1956 júliusában tartják meg, 
nemzetközi bizottság ellenőrzése 
alatt, amelynek tagjai az ellensé­
geskedések beszüntetéséről szóló 
egyezmény felügyeletére és ellen­
őrzésére létesített nemzetközi bi­
zottsághoz tartozó országok kép­
viselői. Ebben az ügyben 1955 
július 20-tól kezdve megbeszélé­
sek kezdődnek a két övezet ille­

tékes képviseleti hatóságai kö­
zött.

8. Az ellenségeskedések be­
szüntetéséről szóló egyezménynek 
azokat a rendelkezéseit, ame­
lyeknek célja a személyek és ja­
vak biztonságának védelme, a 
legpontosabban végre kell hajta­
ni és főként mindenkinek íme 
kell engedni Vietnamban, hogy 
szabadon döntse el, melyik öve­
zetben kíván élni.

9. Vietnam déli és északi öve 
zeteinek illetékes hatóságai, va­
lamint Laosz és Kambodzsa ha­
tóságai nem engedhetnek meg 
egyéni, vagy kollektív megtorlá­
sok alkalmazását olyan szemé­
lyekkel, vagy csak családtagjai­
val szemben, akik a háború alatt 
valamilyen formában együttmű­
ködtek a felek egyikével.

10. Az értekezlet tudomásul ve­
szi a Francia Köztársaság kor­
mányának nyilatkozatát, amely­
nek értelmében a kormány haj­
landó az érdekelt kormányok ké­
relmére és a felek közötti meg­
egyezésben megállapítandó ha­
táridőig kivonni csapatait Kam­
bodzsa, Laosz és Vietnam terüle­
téről, kivéve azt az esetet, ha a 
két fél megegyezése következté­
ben bizonyos számú francia csa­
patokat lehet hagyni meghatáro­
zott pontokon és meghatározott 
ideig.

1L Az értekezlet tudomásul 
veszi a francia kormány nyilat­
kozatát, amelynek értelmében ez 
utóbbi a Kambodzsa, Laosz és 
Vietnam békéjének helyreállítá­
sával és megszilárdításával fisz- 
szefüggő minden probléma ren­
dezése érdekében Kambodzsa. 
Laosz és Vietnam függetlenségé­
nek és szuverénitásának, egysé­
gének és területi integritásának 
tiszteletben tartására támaszko­
dik.

12. A genfi értekezlet vala­
mennyi résztvevője kötelezi ma­
gát arra, hogy a Kambodzsával, 
Laosszal és Vietnammal fenntar­
tandó kapcsolataiban tiszteletben 
tartja a fent említett államok 
szuverenitását, függetlenségét, 
egységét és területi integritását 
és tartózkodik a belügyeikbe va­
ló minden beavatkozástól.

13. Az értekezlet résztvevői 
megegyeznek abban, hogy kiké­
rik egymás véleményét mindén 
kérdésben, amelyet a nemzetközi 
ellenőrző és felügyelő bizottságok 
azért terjesztenek eléjük, hogy 
tanulmányozzák azokat az intéz­
kedéseket, amelyek a kambod­
zsai, laoszi és vietnami elenséges- 
kedések megszüntetéséről szóló 
egyezmények tiszteletben tartá­
sának biztosítása szempontjából 
szükségesnek bizonyulhatnak;

Molotov megbeszélése Mendes-France-szal 
és Bedell Smilfa-el

V. M. Molotov, a Szovjetunió 
külügyminisztere a szovjet kül­
döttség helyiségében szerdán 
hosszú megbeszélést folytatott 
Mendes-France francia minisz­
terelnökkel és külügyminiszterrel. 

---- ------------ --------- — - __

v- M. Molotov, a Szovjetunió 
külügyminisztere szerdán fogad­
ta Bedell Smtih-et, az Egyesült 
Államok külügyminisztert! elvet- 
lesét.

Néhány emberöltőbe került, 
míg a hajdúsámsoni határ is az 
ember szolgálatába szegődött. Ne­
héz volna e helyen részletezni, 
hogyan, milyen harcok árán. Az 
élet azonban azt mutatja, hogy 
a dombos, völgyes, homokbuckás 
hajdúvidék már termőföld. A fu­
tóhomok megszelídült, műveit 
területté vált. Hogy kik tették 
azzá? Nem nehéz kitalálni. Ezen 
a földön dolgozóknak nagyapái 
verejtékes munkával, kérges kéz­
zel, sok szenvedéssel ültették el 
az akácfákat, hogy megkössék a 
száguldó homokot s hogy a dűlő­
ket ma már fák szegélyezik, a ré-

A hajdúsámsoni Dózsa tsz-ben

nagy* zuűíh ptíeasul az eggéfti 
écdek a Utfo&ssígivei

kel A veritek sava ült ki inge Kijutott a két darab hús s a ka- 
hatan s az elnök úgy intézte sor- sza suhogott szakadatlan 35—40 
]at a dolognak, hogy míg aratnak pár arató dolgozott a szép sabo-
minden rendben legyen. Legfel­
jebb ebédidő alatt pattant motor­
jára s nagyon fontos dolgokat 
percek alatt intézett el a faluban. 
Gyorsan learattak. Az elmúlt va­
sárnap is egész nap folyt a mun-

natáblákon. Csak néhány példát 
említek. Fekete Gábor aratóbri­
gádja 175 százalékra teljesítette 
az aratási tervet. Olyan egyéni 
teljesítmények születtek az idén, 
mint az Uj Imre és Ferenci Sán-. . . . , , • ^ ------- > " * ^ -------- r- hűi-. AVi.r v a iiiLiii- mim, ctz. u imi e 6S T erenei Sqn-

91 jobbágyok es szegényparasztok ka s hétfőre már csak a zöldessé dór családjáé akik naoonta — országi orma In mnnkáinnoL- niorcru coc ... ndponiaországíormáló munkájának ered 
ménye.

a (öldűli most. is tör­
ténelmet formál a nép. De nem 
is olyan egyszerűen! Üj módon, 
szocialista módon s most is harc­
ban és küzdelemben. Itt terül el 
az 1300 holdas Dózsa tennelőszö-

maradt. összesen mintegy 525 ka- egyik-egyik család — 2400 négy- 
tasztrális holdon sorakoznak a szögöl gabonát arattak le. Nagv 
gabonakeresztek, sokezret lehet teljesítmény ez. Vájjon a múlt

évben volt-e hasonló? Nem lúd 
ilyenről senki !.:;

számlálni a festői panorámában.
3Césx az aratás, a nagy 

megkönnyebbülés bejárja a tá­
lét. Könnyebben dalolnak már, 
megnyerték a második ütközetet

.Már a tana szőtt látszott

erdek a közösségével és ez külö­
nösen az anyagi jólét javulásán 
mérhető le. A múlt évben —min­
dent összevetve — 22 forint ér­
téket osztottak munkaegy„e4)gei> 
ként. Bizony ez nem túlságosan 
sok, bizony kevesebb mint kel­
lett volna. S most az idén. csak 
pénzelőleget többet osztottak ed­
dig, mint a múlt évben jutott 
munkaegységenkén egész évre, 
közel 7 forintot. Most már szá­
molgatnak, hogy s mint lesz. Per­
sze csak úgy szerényen — úgy 
gondolják, — hogy 30—40 forint 
között lesz az az érték, amit mun­
kaegységenként osztanak maid 
ősszel. ■

Befejezésül csak annyit: Van 
még tennivaló bőven. Hiszen ez 
az esztendő próbakő lesz a sám­
soni Dózsa tsz életében is. Még 
az állatállományt kell jól felerő­
síteni, úgymond: elérni a tervet 
a föld arányához. S ebben az év-az embereken, hogy máskénnvm L 1 . -- — -•

állnak neki a munkának. Mentek totállománv** ál" 
a családtagok is, — hogyha úav „ 7? J ,ha beáll, meg na-

menten. Százharminc volt cseléd folyt akkor a munka. Hej, de ne- ehetett SzIntotiálTv^H^ T nabb «etet biztosít a kollSa 
es^zeganyparaszt^tukjdona ez a ház volt kivárni a végét. S most oáS ^ minde" tagjának. Jobban leí rni-

vetkezet földje, két oldalt a Haj- is, de bizony tavaly ez sem ment 
dúhadház felé vezető köves út ilyen „könnyen“, kedvetlenül

es szegényparaszt tulajdona ez a héz volt kivárni a végét. S most 
föld s itt közösségi szellemben, már árpából csépeltek is és a 
uj módon, új tartalommal, era- mult héten — a községben első- 
berségesebb körülmények között, nék — teljesítették az állam- 
meg kulturáltabbá teszik ezt a mai szembeni kötelezettséget ta­
táját, ezt a földet. , karmánygabonából.

Nem bizonyságtételként, de ír- Mi az oka, mi hozta ezt az erőt 
ni kell innen. Híradást kell ten- s mi hajtotta el a kedvetlensé- 
ni erről az életről, ami itt folyik, get, ami azelőtt volt? Mi adott 
itt történik. Mindenki tudja, aki szívet lelket — nagyobbat, mint 
ez®P a tájon él, vagy képzelete bármikor eddig — a tagságnak?

pálta-k, kaszáltak, ami sorra jött, h— r
tóbb mint 180 katasztrális hold- yulm'

volt, vagy van a homoki paraszti 
életről, hogy aki 20—22 holdas 
birtokos volt a sámsoni határban, 
szívesen cserélt volna a szo.váti 
földön élő. bármelyik 5—7 holdas 
kisparasztiak Erről már nem ál­
modoznak a sámsoni Dózsában, 
f iatai, mozgékony szövetkezeti 
elnök, nehéz gondok közt viszi 
munkába a tagságot s mily sok 
.üzdelem, mily sok különböző

gramm! Ez a válasz könnyű, és 
jelszónak látszik. De bizony ez 
nemcsak jelszó, vagy közhely, ha­
nem valóság !... Azért, mert a 
tagság még jobban magáénak ér­
zi, amiben dolgozik, sajátjának

Igaz, már eddig is
ról takarították be a szénát alü- ]s,44 darab négylábú állatot szám- 
cérnát, a herét, de úgy, ’ hogv 3 ,ez 1S' de még a fel-
renden egy szem eső sem érte. .„f?.0/00” . allatokhoz is biztosi- 
Micsoda csatanyerés! A növény- K takarmányt. A másodve-
ápolás, kapálás sem ment még 7 . dl® 70 holdon kél, de még 
így, mint az idén. S míg ezt esi- szaPm'ítják, hiszen sok si­
tt álták, többen sarjut is kaszál- *0t akaroak télire készíteni.- 
tak. Jutott mindenüvé ember ide- aíota ki a falu

'STAXSKJZszar
került ezták — egyiket másikat, ha kel- az eredmény eddig7 eevre* ráb- 

ett kétszer is. A krumplit ötször, ban bebizonyítják hogv a társas
L«UArc°ukorréDSaySé!r f.8zdftodás> a nagyüzemi terme-
7 ”• cukonepa es a takar- les kimagaslik, gvőzedelmeske-
manyrepa, valamint a napraforgó diik a régi, gyötrelenes ma-adi 
is négyszer kapott kapát. O. mi- kisparcella gazdálkodás’felett' ASnden vagySttredmén?éí alSztalöE' gondtalanabb

A múlt évben mée QiAfe„/,n ‘™l01,szemte a tiszta földe- lesz, különösen ha az idei mun-

szó és sokszor eredménytelen érv éretlen alma jutott a szűkös ke-
•2 Xtmoi 1 I b-iónhi —   ' i ' ti,.. . ... ‘

A múlt évben még előfordult, két, az embermagasságú"har7gos- 
-,°r7„eSyik7T'f'Sik,arat0-ak c?ak zöld növényeket, a bokrétásodó

s végül mégis megértés kellett 
ahhoz, hogy Madar Mihály el­

vezetésével tekintélyt véré­nek
keejjen ki ez a kollektíva. Sokkal 
jobban megy a munlfa meist — 
mint bármikor eddig. Most is ott 
aratott az elnök végig a többiek-

nyér mellé a tarisznyába. Most 
bezzeg van hús, szalonna, ami 
kell. Az aratás alatt 10 birkát és 
három szép kövér hízót vágtak és 
kiosztották a tagság között. Régi 
szóbeszéd, de igazság, hogy az 
aratás „két darab húsos munka“...

gyönyörű szép kukoricatáblákat.
'Tintán Sőltit ilyen kilátás, 

ilyen ősz. ilyen zárszámadás nem

kalendület megmarad és forróbb 
és őszintébb lesz mint bármikor 
eddig. , So’k sikert kívánunk a 
Sámsoni Dózsa tsz tagjainak. Fí- 
gyeljük s velünk együtt az egész 
környék a hajdúsámsoni Dózsa

•dén e7? előle!lkttlVora’vlnÍn.t SZ ter,melőszövetkezet felfelé ívelő 

Nagyszerűen párosul az egyéni rés vezetőit és minden tagját.
Fábián Sándor.
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[tezlet tudomásul 
kormány nyilat­

ok értelmében ez 
bodzsa, Laosz ée 
[nek heJyreállftá- 
Jilárdításával ösz- 
n probléma ren- 
ion Kambodzsa, 
im íüggetlenségé- 
fiitásának, egyse­
it i integritásának 
Basára tá-maszko-

I értekezlet yala-
'öje kötelezi ma- 
a Kambodzsával, 

[ínammal fenntár- 
aiban tiszteletben 
említett államok 

függetlenségét, 
jii-eti integritását 

belügveikbe va- 
latkozástól.
kéziét résztvevői 
pban, hogy kiké- 
[eményét mindén 
yet a nemzetközi 

igyelő bizottságok 
^k eléjük, hogy 

azokat az intéz- 
felyek a kambod- 
letnami eienséges- 
tintetéséről szóló 
pzteietben tartá- 

szem pontjából 
benyúlhatnak,

rrance-szal

v, a Szovjetunió 
i szerdán fogad- 
-et. az Egyesült 

lyminiszterfi elvet­

ővel és ez külö- 
jólét javulásán 

Ilit évben —min- 
22 forint ér- 

I munkaegy,‘»gei> 
I nem túlságosan 
|sebb mint kel- 

az idén. csak 
Jet osztottak ed- 

évben jutott 
tn egész évre, 
I Most már szá­

mint lesz. Per- 
fe-rényen — úgy 
[gy 30—40 forint 
érték, amit mim- I osztanak majd

Ik annyit: Van 
Jővén. Hiszen ez 
lakó lesz a sám- 
fetében is. Még 

kell jól felerő- 
elérni a tervet 
S ebben az év­

iik, hiszen az ál- 
Ibeáli, még na- 

_ és gondtala- 
psít a kollektíva 
I Jobban leszrni- 

már eddig is 
fú áilalot sz'ám- 

de még a fel- 
khoz is biztosí- 
pyt. A másodve- 
pn kél. de még 

hiszen sok si- 
készíteni:

\l a falu meg- 
sirnelőszövetke- 
[nbe került ez 

> s egyre job- 
■hogy a társas 

Ryüzemi termé­
ig Yőzedelmeske- 
eimes, maradi 
kodás felett. A 
" gondtalanabb 

az idei mun- 
rad és forróbb 
mint bármikor 
|t kívánunk a 

tagjainak. Fi-
■gyütt az egész 
imsoni Dózsa 

felfelé ívelő 
iilesse viisme- 

|iden tagját. 
Fábián Sándor,

A Duna apad, de a veszély még nem múlt el!
A* árvízvédelmi kormánybiztosság- közleménye

^ árvízkárosultak 
megsegítésére

ilég soha nem volt ilyen félel­
mes a mi „öreg“ Dunánk. Még 
iia nem tört hazánkra ilyen va- 

dul ilyen fenyegetően. De a ve- 
széíy ‘láttán talpraszökikent az 
Oyész nép.

Ma mindenki segíteni akar 
azoknak, akiket kiűzött otthonuk­
ból az ár. Milliók ajánlják fel se­
gítségüket a bajbajutottaknak. 
Áz ipari munkások az eddigiek­
nél nagyobb teljesítményük mel­
lett pénzt, a termelőszövetkeze­
tek búzát küldenek az árvízikáro­
sultaknak;

★
A JÁRÓMÜ JAVÍTÓ VIII. osz­

tályán újabb brigádok csatlakoz­
tak Kocsis Lajos brigádjának 
kezdeményezéséhez. Az Erdei Fe­
renc, Kovács Béla, Nagy Sándor 
és Olajos Imre vezette teherko­
csi alvázlakatos brigádok vállal­
ták, hogy munkaidőn túl 3—3 te­
herkocsi alváz javítási munkáját 
elvégzik és az ezért járó munka­
bért elküldik az árvízkárosultak­
nak. Az osztályon dolgozó hegesz­
tők, vesztinglakatosok, fémágyil- 
iesztók, segédmunkások, felvevő 
reszortvezetők, kocsivizsgálók és 
belsős művezetők is segítenek a 
brigádoknak végrehajtani a vál­
lalást, — jelentették tegnap dél­
után a Járóműjavítóból.

A TISZÁNTÚLI dohány­
beváltó Vállalat dolgozóinak 
felajánlásáról Adóm Lászlóné 
számol be levelében: „Mi, akik 
munkánk után békés otthonunk­
ban pihenhetjük ki magunkat, 
segíteni aluirunk azokon a dol­
gozó társainkon, akiket kikerge­
tett az ár egy egész élet fáradsá­
gos munkája árán szerzett ottho­
nukból Vállalatunk dolgozói és 
vezetői segítségképpen egy havi 
fizetésük 10 százalékát küldik el 
az árvízkárosultaknak."

A DEBRECENI RUHAGYÁR
szabászmühelyének dolgozói a 
szerdai röpgyűlésen elhatároz­
ták, hogy július 21-től augusztus 
1-ig „becsület-műszak“-ot tarta­
nak és egy havi fizetésük egy 
százalékát ajánlják fel az árvíz- 
károsultak megsegítésére. A gyár 
többi osztályainak dolgozói lel­
kesen csatlakoztak e kezdemé­
nyezéshez. Az üzemben most 
megalakult szekció szalag dolgo­
zóinak javaslatára a ruhagyáriak 
augusztus havi tervüket 103 szá­
zalékra akarják teljesíteni.

Es jönnek a jelentések. A püs­
pökladányi MNDSZ szervezettől, 
a Debreceni Villamos Vasúttól, 
a Szőrmeipari Vállalattól 
a Debreceni Hűtőipari Vállalat­
tól, a Debreceni Nagyállomás dol­
gozóitól, a berettyóújfalui Láda­
gyárból, a Debreceni Vas és Mű­
szaki N agy kereskedelmi Válla­
lattól, a Finommechanikai Válla­
lattól. Az újirázi Lenin tsz 20 má­
zsa rozsot ajánlott fel az árvíz- 
károsultaknak. Üzemekből, hiva­
talokból, termelőszövetkezetek­
ből, egyéni parasztoktól, MNDSZ 
asszonyoktól. Mindenki segíteni 
akar, mindenki adni akar. Az 
üzemek dolgozói, a termelőszö­
vetkezetek tagjai még jobb mun 
kával, még nagyobb teljesítmé­
nyekkel, felajánlásokkal, még na 
gyobb munkateljesítményekkel 
állnak helyt.

A felajánlásokat újabbak kö­
vetik. Mind több ember siet 
árvízkárosultak segítségére. Ve­
lük érez ma mindenki. Együtt 
aggódik, együtt kü?.d, együtt bán­
kódik, — együtt bízik abban, 
^°Sy megbirkózunk az árral,

Paks felett a Duna mindenütt 
apad. A vízszínt csökkenésének 
mértéké, azonban az egyes szaka­
szokon igen különböző.

Az osztrák Duna-szakaszon Pas- 
sau es Scharding között az apa­
dás óránként körülbelül egy een- 
, !.n^er' Scharding és Becs között 
körülbelül 1.5 cm. Pozsony az 
utolsó 24 órában 73 centiméter 
apadast jelentett. Gönyünél a víz­
állás apadása igen meglassult, 
majdnem teljesen megállt. Ezt az 
elárasztott Szigetközből a rob­
bantással megnyitott töltésen ke­
resztül folyó víz torlódása okoz­
ta. A Szigetközbe betört ár szint­
je Gyor-Révfalu környékén ked­
den 16 órától szerdán hajnali 4 
óráig 13 centimétert apadt.

Budapesten szerdán 14 órakor a 
vízállás 780 centiméter volt, 
vagyis a hétfő reggeli legmaga­
sabb vizszínthez viszonyítva az 
apadás 25 centiméter. A leg­
utolsó 24 órában a vízállás 14 
centiméterrel süllyedt.

Az árhullám tetőzése jelenleg 
Paks és Baja között van. Baján a 
vízállás szerdán 13 órakor 900 
centiméter volt. Mohácsnál a Du­
na még lassan árad. Szerdán reg­
gel hét órakor a vízállás itt 906 
centiméter volt, 13 órakor 910.

A Dráva Barcsnál hétfő óta 
apad.

A Felső-Duna ausztriai és né­
met szakaszán az elmúlt 21 órá­
ban jelentősebb csapadék nem 
volt.

Az árvízvédelmi kormánybiztos 
a szigetközi Litkepuszta és Sarol- 
tapuszta községekre illetőleg la­
kott helyekre vonatkozó kiürítési 
rendeletét visszavonta. Győr hely­
zete változatlan.

A Duna menten több mint hét­
száz kilométer hosszúságú védel­
mi vonalon teljes erővel folyik a 
védekezés.

Szentendrén a Bükkös-patak 
partjának védővonala elkészült, 
egy másik töltést nagy erővel 
építenek. Itt 29 dömper, bárom 
kotró és mintegy 300 ember dol­
gozik s a gát előreláthatólag szer­
da estig elkészül.

Bölcskc-Madocsa térségében a 
helyzet jelenleg nem ad okot ag­
godalomra. A töltéserősítési mun­
kákkal elkészültek, a gátak a vi­
zet mindenütt jól tartják. A hó- 
konyi szakaszon a hullámverés 
károkat okozott, azonban ez ellen 
is megszervezték a védelmet. A 
bölcskei-szigeti védővonal hely­
zete kielégítő. A földnyesők jó 
munkát végeznek és nagymérték­
ben elősegítették a gátak időben 
való elkészülését.

Az árvízvédelmi kormánybiz­
tosság a felsődunai szakaszon 
egyes helyeken felszabaduló mű­
szaki erőket, gépeket és szállító- 
eszközöket folyamatosan átirá­
nyítja az alsó Duna-szakasz vé­
delmére.

A szigetközi, ásványrárói, kis- 
boclaki és dunakiliti töltésszaka­
dások elzárására az előkészületek 
teljes erővel folynak.

A hősi helytállás nagyszerű 
példái közül is kiemelkedik Rein­
hardt György, a győri vízügyi 
igazgatóság technikusa és a veze­
tése alatt dolgozó 15-20 kőniun- 
kás esete, kiket az árvíz Ásvány­
rárón, illetve Lipóton körülzárt 
Reinhardt György öntevékenyen 
megszervezte a védelmi munkát 
Vezetésével egy kővel megrakott 
cseh uszályt a töltésszakadáshoz 
vontattak és megkezdték a szaka 
dás elzárását. Az árvíz által kö­
rülzárt munkásokat a csehszlo­
vák dolgozók látják el élelemmel 
és ivóvízzel.

A kisbodaki töltésszakadásnál 
a víz elárasztotta Szigetközből a 
Dunába folyik vissza.

A védekezést az apadó Duna- 
szakaszokon is teljes erővel foly 
tátják. A figyelő és őrszolgálatot 
is mindenütt változatlan éberség­
gel fenn kell tartani.

Kormánybizottság alakult 
az árvízkárok helyreállítására

A Magyar Dolgozók Pártja 
Központi Vezetősége és a minisz­
tertanács ' szükségesnek tartja, 
hogy az ávvízsujtotta területek 
helyreállítása mennél gyorsabban 
megtörténjék és az élet minde­
nütt minél előbb visszatérjen ren­
des medrébe.

Ezért a helyreálítási munkála­
tok irányítására a miniszterta­
nács kormánybizottságot -küldött 
ki, amelynek elnöke Hegedűs 
András, a minisztertanács első 
elnökihelyettese, földművelésügyi 
miniszter. Tagjai: Vég Béla, a 
Magyar Dolgozók Pártja Közpon­
ti Vezetőségének titkára, Bebriís 
Lajos közlekedés- és posta ügyi

rr

miniszter, Olt Károly pénzügymi­
niszter, Szabó János város- és 
községgazdálkodási miniszter, 
Szíj jártó Lajos építésügyi minisz­
ter és Vas Zoltán a miniszterta­
nács titkárságának vezetője.

A kormánybizottság feladatai:
Az ávvízsujtotta területekről 

kiköltöztetett dolgozók és 'család­
jaik visszatelepítése. A kárt szen­
vedett lakosság segélyezése és a 
társadalom minden rétegében 
megnyilvánuló segítőkészség
eredményeinek célszerű ■ felhasz­
nálása. A kárt szenvedett terüle­
teken a lakosság egészségvédel­
mét biztosító megelőző intézkedé­
sek.

Az ávvízsujtotta lakosság in­
duló életének, a lakóházak és 
egyéb épületek, továbbá az álla­
mi üzemek, szövetkezeti és egyé­
ni gazdaságok, kutak, utak, vas­
utak helyreállításával való segí­
tése, a kárt szenvedett termőföl­
deken a mezőgazdasági munká-k 
megindítása és az állatállományt 
ért veszteségek pótlása.

A bizottság feladata az építke­
zésekhez szükséges munkaerő és 
építőanyag biztosítása: a lakos­
ság támogatása, adó- és begyűjté­
si kedvezményekkel, hitelakció 
kezdeményezésével.

A kormánybizottság s.erdán 
megkezdte működését;

HŐSIES ERŐFESZÍTÉS
Csütörtök volt. A nap

már a késő délutáni órákba 
hajlott. Megszokott képét nyúj­
totta a tábor. Fegyvert tiszto­
gattak, csoportokban beszélget­
tek, levelet írtak a harcosok 
haza szüleiknek, menyasszo­
nyuknak, testvéreiknek. Min­
denki el volt foglalva. S ebbe 
a megszokott képbe harsant be­
le, keresztül szállt a táboron:

— Riadó!
Mily lassúaik a percek, ha az 

ember tétován, cél nélkül tölti. 
Most pillanatok alatt szaladnak 
s versenyt velük a tisztek, tiszt- 
helyettesek, katonák, ásóval, la­
páttal, csákánnyal és fűrésszel 
a kézben. Egy mondat lüktet 
az agyakban: árad a Duna, ve­
szélyben vannak a falvak. Fel­
búgnak a gépkocsik, megindul 
a harcosokkal megrakott autó­
karaván, harcbaszállni az ele­
mekkel, az árral.

Estére, mikorra megérkeztek 
Kismonorhoz, aggasztóan nyom­
ta már a töltést az ár, itt-ott 
már ki is tört.

A falu lakossága megfeszített 
erővel dolgozott, a fáradtságtól 
már sokan alig álltak a lábu­
kon.

Megérkezett az erősítés: a 
Néphadsereg harcosai. Nem 
pattogtak parancsszavak s 
mégis mindenki tudta a felada­
tát: minden erővel megakadá­

lyozni a pusztító áradat kitöré­
sét.
Serényen forognak az ásók, 

lapátok, nehéz terméskövek 
alatt hajlanak meg a fiatal tes­
tek, autókaravánok hordják a 
földet, uszályok a követ, fát. 
Ahol már átszakadással fenye­
get a gát minden pillanatban, 
ott megjelennek a harcosok, 
tisztek s térdig, derékigérö víz­
ben tömik el a rést. Kövek, fák, 
vödrök, kosarak, gyepiéglák 
járnak kézről-kézre s lassan 
emelkedik a gát.

De az ár is emellcedik.
Motorcsónak borul fel. A har­

cosok kiúsznak a partra, kivon­
tatják a csónalkot s már ismét 
mennek kövekért. A másik he­
lyen egy őrnagy elvtárs térdel 
a derékigérö vízben, úgy veri a 
cöveket.

Lassan beköszönt az éj. A fa­
lu lakosságának egy része haza­
megy pár órát pihenni. A har­
cosok tovább küzdenek, vizes 
ruhában, cuppogó csizmában, 
Nincs idő pihenni, nincs idő 
enni, hiszen a faluról s termés­
ről, a szorgos kezek hosszú 
éves munkájának megmentésé­
ről van szó.

Hajnal Jelé már össze- 
szorított fogaklcal dolgoznak a 
harcosok. Ujszászi Lajos sárán- 
di, Szabó Lajos Debrecen do­
hánygyári fiatal harcos egymást 
buzdítja, biztatja,

Kegyetlen az ár, nem ismer 
kíméletet. Mindig újabb és 
újabb helyen próbál kilépni, 
pusztítani. Emelkedik a gát. de 
a víz talán még gyorsabban. 
Talán nincs is oly erő, mely 
útjába tudna állni? De van! 
Reggel megszólalnak a falu ha­
rangjai, újabb rohamra hívnak 
mindenkit, újabb erőfeszítést 
követel a harcosoktól, a falu 
lakosságától, férfitől és nőtől 
egyaránt.

Győz az erősebb, az ember. 
Akárhogy feszíti a gátat a fel­
kavart Duna, vize kénytelen 
medrében maradni.

Pénteken délelőtt megérkezik 
a váltás: a Néphadsereg újabb 
alakulatai kapcsolódnak a harc­
ba. Azokat, akik egész éjjel dol­
goztak, térdig, derékigérö víz­
ben, vizes ruhában, önként, fá­
radhatatlanul, most parancs­
szóra 'kell gépkocsira szólítani, 
hogy pihenjenek.

Öreg paraszt bácsi áll 
meg az egyik gépkocsi mellett, 
sorban kezel a sáros, vizes har­
cosokkal s csak ennyit mond:

— Köszönöm!
— Köszönöm elvtársak!
Mi is köszönjük a hősies erő­

feszítést. Ujszászi, Szabó és sók- 
sok harcos elvtárs!

Köszönjük a dolgozó nép ne­
vében.

Rácz Béla honvéd.

B Képig szerkesztőségébe 
érkezeit levelekből

„A SZABADSÄG LAPNYOM­
DA dolgozói röpgyűlésen beszél­
ték meg, hogyan Tudnának leg- 
hatihatósabb segítséget nyújtani 
az árvíz-károsultaknak, — írja Lé­
vai Lajosné, az üzemi bizottság 
elnöke. — Elhatároztuk, hogy 
egyöntetűen 1—1 napi keresetün­
ket adjuk a bajbajutottaknak; 
Szerdán délig már 2945 forintot 
adtunk így össze.“
A BERETTYÓÚJFALUI MNDSZ
tagok — amint erről levelében 
Nagy Imréné MNDSZ titkár hírt 
ad — 11 gyermekruhát vásárol­
tak és kedden postára is adták, 
hogy mielőbb eljusson az árvíz- 
sujtotta vidékek lakóinak gyer­
mekeihez.

A DEBRECENI VÁGÓHÍD
munkásai is felsorakoztak a se­
gítők közé. A bélüzemben pél­
dául minden dolgozó fizetésének 
20 százalékát ajánlotta fel az ár­
vízkárosultaknak. Jellemző a 
munkások segíteniakarására Pin­
tér Zoltánnak, a Vágóhíd villany­
szerelőjének levele: „Este, ami­
kor munka után hazatérek, ag- 
gódva hallgatom az árvízről szóló 
híreket. Átérzem a bajbajutottak 
fájdalmát, amit a szülőfalu el­
hagyása, a családi tűzhely pusz­
tulása okoz nekik. Én többel is 
szeretnék segítségükre sietnif 
mint fizetésem néhány forintjá­
val. Néhány napja érlelődik ben­
nem a gondolat és most már el­
határozássá vált: szabadságom 
idejét a Duna-mentév. akarom el­
tölteni. Úgy érzem azzal töltöm 
leghasznosabban a szabadságo­
mat. hogy résztveszek az árvíz- 
védelmi munkákban.“

Cséplőmunkás ok 
segítsége

Megyeszerte izgatottan várjál 
a dolgozók a legfrissebb hírekei 
apad-e a víz árja s hogy halad i 
mentés az ávvízsujtotta vidéke 
ken. Minden becsületes dolgoz 
átérzi azoknak a sorsát, akiknél 
életét, vagyonát veszélyezteti : 
víz. Ki-ki a maga módján, tehet 
ségéhez mérten segítségére sie 
az árvízkárosultaknak. Az era 
béri együttérzés, segíteniakará 
példája volt kedden Bagarné 
egyik szérűjén dolgozó cséplőgéj 
munkacsaptának megbeszélést 
Sziics László, a vámospércsí gép 
állomás cséplőgépvezetője déli I 
óra-kor leállította a gépjét, röp 
gyűlést tartott és felajánlotté 
hogy keresetéből 10 kiló búzát a< 
az árvízkárosultaknak. Példájá 
Kerékgyártó Mihály, a csépi- 
munkacsapat vezetője és a mun 
k-acsapst valamennyi ta-gja kő 
vette. Egyben felhívással fordul 
tak a megye összes cséplő mun 
kacsapatához, hogy segítsék mi 
nél számosabban az árvízkárosul 
takat. A felhíváshoz a vámospér 
esi gépállomás cséplő mun-kacsa 
pataiból eddig 23-an csatlakoz 
tak: Visi Béla, a nagylétal gépál 
lomás cséplőgépvezetője 21 tagi 
cséplömunkacsapatával; Győr 
Gyula, a hosszúpályi gépállomá 
cséplögépvezetője és Varga Imre 
a cséplőmunkacsapat vezetője.

A nádudvari Vörös Csillag ts 
tagsága is gondoskodik az ár 
vízkárosultakról. Közös elható 
i-ozás alapján felajánlották, hog; 
25 mázsa búzát, 25 mázsa kukon 
tát, 5 darab 40 kilós süldőt é 
5000 forintot, összesen minteg; 
15.000 forint, értéket adnak az ár 
vízkárosultak javára. A tsz-e 
egyidőben a nádudvari tanács 6 
a MASZOLAJ dolgozói egy hav 
fizetésüknek ötszázalékát ajánlói 
iák fel az árvíz-károsultak meg 
segítésére,
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Párt és pártépítés

„Politikai nevelésünket segili a parisadé"
Kertész Menyhértné elvtársnő, En azt vállalom, hogy augusztus 
Debreceni Ruhagyár sajtofeie- 10-re újabb 25 előfizetőt Kéka Debreceni Ruhagyár sajtófele 

lose levelet küldött a Gördiiiő- 
csapágygyár sajtófelclősének, le­
velében többek között a követke­
zőket írja:

Versenyfelhívással fordulok az 
elvtársnőhöz a pártsajtó terjesz­
tése, az előfizetők, olvasók tábo­
rának emelése érdekében. A párt 
lapjai nemcsak a Ruhagyárban, 
vagy a Gördülőcsapágygyárban, 
de életünk minden területén nagy 
mértékben hozzájárulnak politi­
kai nevelésünkhöz. A napi sajtó­
ból a kül- és belpolitikai esemé­
nyeken kívül a legfontosabb napi 
teendőket is mindig megismer­
hetjük. Ezért úgy gondolom, hogy 
mindkét üzemben szükség van 
arra, hogy a pártsajtó előfizetői­
nek a számát emeljük és a lap-

a pártsajtónak (Szabad Nép, Nép 
lap, Tartós Béke). Az előfizeté­
sekkel, illetve a pénzzel minden 
hónap 28-ig elszámolunk a Me­
gyei Hírlap Hivatalnak. Ezt 
munkát egyébként egy 17 főből 
álló aktívagárda fogja végezni.

Gondoskodunk arról, ihogy min­
den előfizetőhöz időben, még 
munkaközben eljusson az újság 
Üzemünkben műszakonként 15 
perces uzsonnaszünet van, ilyen­
kor mindenkihez eljuttatjuk az 
újságokat, hogy már ilyenkor tá­
jékozódhassanak a dolgozók a 
legfontosabb napi eseményekről. 
Az aktivistákkal én foglalkozom 
és rendszeresen megbeszéljük a 
lapterjesztés feladatait, a felme­
rült problémákat. Az elvtársak-

terjesztést szervezetebbé tegyük.! ka* e§yüü azon dolgozunk, hogy 
f, .. . , ■ , , „„„ I üzemünkben minél több dolgozó-0zeniünkben jelenleg 760-an hoz eljusson a párt szava a saj 

fizetnek elő a különféle lapokra, l ton keresztül is.

Olvasóink figyelmébe !
Az árvízkárok helyreállítására 

alakult, kormánybizottság címe: 
Kormánybizottság az árvízkárok 
helyreállítására, Budapest, V. ke­
rület, Országház. (XII. kapu.)

Csekkszámla száma: Országos 
Takarékpénztár. Budapest, 100, 
vagy Magyar Nemzeti Bank Bu­
dapest 200.

Mezőgazdasági termények fel­

ajánlása esetén célszerű azokat a 
begyűjtési szerveknek, vagy a 
fogyasztási szövetkezeteknek át­
adni.

E szervek kötelesek az átvett 
terményről két példányban át­
vételi elismervényt adni. Az át­
vételi elismervény egy példányát 
az adományozó küldje meg a kor­
mánybizottság fenti címére.

Hírek
Lapzártakor jelenti 

a megyei tanács versenybizottsága
A nagylétai járásban úgy a 

tsz-ek, mint az egyénileg dolgozó 
paraszto-k befejezték az aratást.

Betreceiiüen is lesz FVB labdarúgó mérkőzés
Kieséses rendszerben bonyolítják le az FVB labdarugó tornát

A megye 107*6 százalékra teljesítette 
papírgyűjtési tervét

A minisztertanács határozata 
értelmében június 15-től július 
15-ig papírgyűjtés! hónap volt 
országszerte. A begyűjtési ver­
senyben — amit a MÉH vállala­
tai végeztek — szép eredményt 
ért el Hajdú-Bihar megye. Pa- 
pirgyüjtési tervét 107.6, rongy- 
gyüjtési tervét 103.8 százalékra 
teljesítette. A városok és közsé­
gek együttvéve 1607 mázsa pa­
pírt és-3840 kiló rongyot adtak az 
iparnak.

A gyűjtési munkákba bekap­
csolódtak és ez alkalommal is

hasznos segítséget nyújtottak a 
DISZ bizottságok, az MNDSZ te­
rületi szervei, a házfelügyelők, 
háztömbbizalmiak és az úttörők.

A begyűjtött hulladékanyag ko­
moly segítséget nyújt könnyűipa­
runk nyersanyagellátásához. Mi 
sem^ bizonyítja ezt jobban, mint 
az, hogy csak egyetlenegy vagon 
rongyhulladékból 100 mázsa fi- 
nompapir, vagy 65 mázsa fonal 
készül, míg egy vagon papírhul­
ladékból 417.000 példány újságot, 
vagy 113.600 darab 40 lapos füze­
tet lehet gyártani.

A fűtőháziak versenye a vasutas nap 
tiszteletére

Eredményes és figyelemremél­
tó munkát végeztek a második 
negyedévben a Debreceni Fűtő­
ház dolgozói. A kongresszusi ver­
seny most is élénk. A ver­
senymozgalom szép sikereket 
eredményezett a tervteljesítés­
ben. A Fűtőház szénmegtakarítá­
si tervét 109, mozdonyfcilométer 
tervét 117 százalékra teljesítette 
a második negyedévben. Az 500 
kilométeres mozgalomban napi 14 
gép vett részt, napi 194 kilométe­
res átlagteljesítménnyel.

Az 500 kilométeres mozgalom­
ban a dolgozók közül Fazekas La­
jos mozdonyvezető, Csatári Sán­
dor és P. Orosz Ferenc fűtők ér­
tek el legszebb eredményt. Elő­
írt napi tervüket 180 kilométer 
helyett 207 kilométerre teljesítet­
ték. A mosástól—mosásig moz­

galomban ,424.048 számú gépével 
Nagy Sándor mozdonyvezető 
Kecskés Gyula és Munkácsi Já­
nos fűtők jártak az élen. Mosási 
tervük 14.000 kilométer, ezzel 
szemben csak 26.802 kilométer 
lefutása után vitték be mosatni 
mozdonyukat.

A műhelyek közül a fiókműhely 
128, a -kocsiszolgálat és a kocsi 
tisztítók 142, a kocsijavító fiók­
műhely dolgozói 137, a salétrom­
telep műhelyei 148 százalékra tel­
jesítették második negyedévi ter­
vüket.

Jelenleg a negyedik vasutas nap 
tiszteletére folyik a Fűtőház mű­
helyeiben lelkes a versengés. A 
dolgozók vállalták, hogy a vas­
utas napra tett vállalásukat 
augusztus 7 helyett már augusz­
tus 1-én teljesítik.

f. Tóth Antal párt-titkár.

Két mezőgazdasági munkát szabotáló 
kulák ellen indult eljárás

A gyors, helyes növényápolás, 
® szemveszteség nélküli aratás 
fontos nemzeti érdek, akadnak 
azonban kulákok, akik egysze­
rűen fittyet-hánynak ilyenirányú 
Kötelezettségüknek. Ezek közé' a 
Kerékkötők közé tartoznak Tóth 
Imre, P. Nagy Imre hajdúböször­
ményi kulákok. Tóth Imre 25 hol­
das zsírosparaszt 4 köblös föld­
ién a tengerikapálást még egy­
szer sem végezte el. B. Nagy lm-, 
re^az árpaaratással kényelmeske- I 

uSy hogy a gabona egy rg- j

sze elpergett. A járási ügyészség 
mindkét szabotáló kulák ellen 
beadta a vádiratot, hogy elnyer­
jék méltó büntetésüket.

VAS- ÉS FÉMHULLADÉK IPARI
VÁLLALAT segédmunkásokat 
keres vasrakodásra. Munkaru­
hát, bakkancsot, esőkabátot és 
egyéb védőfelszerelést, kedvez­
ményes áron ebédet és .mun­
kásszállót biztosítunk dolgo­
zóinknak. Cím: Budapest, VII. 
Madách Imre út 7,

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Nyugaton 
felhős idő, máshol kevés felhő. — 
Több helyen, fő|eg északnyugaton 
eső, zivatar, mérsékelt délnyugati 
— később élénkebb nyugati, észak- 
nyugati szél. A hőmérséklet emel­
kedik. Várható hőmérsékleti érté 
kék csütörtökön reggel: 11 — 14, a 
mélyebb fekvésű helyeken lo' fok 
alatt. Délben 24—27 fok között.

MA DÉLUTÁN 4—6-ig a városi 
tanácsházán S. Tóth Sándor városi 
tanácstag fogadóórát lai t

AZ ORSZÁGOS BÉKETANACS a 
vietnami fegyverszüneti egyezmény 
megkötése alkalmából táviratban 
köszöntötte a vietnami és a francia 
béketanácsot.

KOVÁCS JOLÁN tiszafüredi lakos 
hét esetben végzett magzatelhajtást. 
A tiszafüredi járásbíróság Kovács 
Jolánt bűnös tevékenységéért há­
rom évi börtönbüntetésre ítélte és 
két évre eltiltotta a közügyek gya 
kópiásától.

A CHILEI kereskedelmi tengeré­
szet mintegy 40.000 dolgozója ked­
den 24 órás általános sztrájkba lé 
pett — jelenti az „AFP".

A BELGRÁDI rádió jelentése sze 
rmt Haitié Szelasszié, Etiópia csá 
szára kedden a késő délutáni órák­
ban repülőgépen hivatalos látogatás 
céljából Bclgrádba érkezett.

Mozik műsora
VÍG: háromnegyed 4, 6, 8 órakor: 

Puccini. Uj, színes, zenés olasz film, 
Kísérőmüsorban: Magyarország—
Uruguay - mérkőzés.

BÉKE: háromnegyed 4, 6. 8 óra­
kor: Mexikói lány. Mexikói film. Ki- 
sérőmüsorban: Magyarország—Uru­
guay mérkőzés.

METEOR: háromnegyed 3, 5, és 
egynegyed 8 órakor: Puccini. Uj 
színes, zenés olasz film. Kísérőmű­
sorban: Magyarország—Uruguay
'mérkőzés.

HÍRADÓ: délelőtt 10, 12, 2, óra­
kor: Revizor. Magyarul beszélő 
színes, szovjet film. Kísérőműsor­
ban: Magyarország—Uruguay mér­
kőzés.

KOSSUTH: 23-án, pénteken fél 6 
órakor: Revizor, fél 9 órakor: 
Mexikói lány.

PETŐFI KERT: este 9 órakor: Sze 
relmi bájital. Olasz film. Kísérőmü- 
Borban: Magyarország—Uruguay
mérkőzés.

STADION KERT: este 9 órakor 
Mexikói lány. Mexikói film. Kísérő- 
műsorban: Magyarország—Uruguay 
mérkőzés

Népnevelő I. Szabadság-telep: Ba 
lett gyöngyszemei.

Népnevelő II. Méntelep: Állami 
Áruház.

A XII. Nyári Főiskolái Világbaj­
nokság labdarugó tornájára a kö­
vetkező magyar játékosokat nevez­
ték:

Kapusok: Gulyás, Faragó, Komá­
romi, hátvéd: Rajna, Várhidi, Kár­
páti. Halmai, Dudás, Dalnoki, fede­
zet: Szojka, Csernai, Szabó, Dékány, 
csatár: Bukovi. Machos, Varga,
Csordás, Bédi, Zsámboki, Vilezsál, 
Kovács, Fenyvesi.o

Az FVB labdarugó tornájára a 
szervezési előkészületek serényen 
folynak. Az előjelek szerint 12 csa­
pat vesz majd részt a küzdelmek­
ben s ennek megfelelően készítik 
elő a torna lebonyolítási tervezőiét 
is.

A 12 résztvevő közül négyet ki­
emelnek, míg a fennmaradó nyolcat 
összesorsolják s ezek kiesés szerint 
döntik el a továbbjutást. A négy 
továbbkerülő együttest azután a ki­

emeltekkel sorsolják össze & a 
győztesek az elődöntőbe, maid a 
döntőbe jutnak. J

A budapesti pályákon kívül 
Debrecenben, Szegeden és Diós­
győrött is sor kerül labdarugó 

találkozókra.
A mérkőzéseket mindvégig 17.30 

orakor kezdik, a döntetlen esetén 
kétszer 15 percet hosszabbitanak 
Ha ez sem hoz döntést, akkor sor­
solnak. Versenynaponként egy pá. 
lyan csak egy mi^rkőzést bonyolíta­
nak le.

A XII. Nyári Főiskolai Világba! 
noksagra eddig a következő orszá 
gok nevezték labdarugó csapatukat: 
Skócia, Ausztria, Csehszlovákia Bo 
Dlan!a-,„ „Libanon, Eszak-Korea. 
Eszak-Afrika, Egyiptom, Német ■ 
mokratikus Köztársaság é<- Mi 
gyarország.

Kézilabda villámtorna 
az árvízkárosultak megsegítésére

A megáradt Duna vize nagy ká­
rokat okozott, termőföldet öntött el 
az ár. családokat tett hajléktalanná. 
Az árvíz pusztítása ma még felbe­
csülhetetlen.

Népünk egyemberként segíti 
az árvízkárosultakat, jobb mun­

kával anyagi áldozattal.
A sportolók amellett, hogy helyt­

állnak a gáton — különböző sport- 
eseményeket rendeznek, amelynek 
tiszta bevételét az árvízsujlotta te­
rületek lakosságának ajánlották fel. 
Debrecenben elsőnek a kózilabdások 
sietnek az árvízkárosultak megsegí­

tésére. Együttérzésük kifejezéséül
vasarnap délután 4 órai kezdet- 

a p°stás kézilabda pályán 
(Vörös Hadsereg útja 45.) vil­
lámtornát rendeznek négy férfi 
és négy női együttes részvéte­

lével,
2 forintos egységes helyár mellett. 
Résztvevő együttesek. Férfiak: Deb- 
recen szakszervezeti válogatottja, 
Debrecen ifjúsági válogatottja D. 
Dózsa es az Északin agy arors’záiri 
MTH válogatott. - Nők: Debrecen 
ifjúsági válogatottja. D. Dózsa U 
Kinizsi, D. Vörös Meteor Magért.

A D. LOKOMOTÍV
hat labdarugója — Papp, Molnár, 
Csiillögh, Horváth, Bánki, Bors 
a Pécsi Lokomotív játékosaival 
együtt e hónap végén csehszlová- 

,kiai portyára utazik. A két egyesü­
let labdarugóiból összeállított együt- 
teat Bodolä Gyula, a P. Lokomotív 
edzője vezeti és az első mérkőzést 
Kassán játsza a vasutascsapat.

NÉPLAP
Ä Manyar Dolgozók Pártja Hajdú- 

Biharmegyei Pártbizottságának lapja
Szerkeszti: a szerkesztőbizottság 

Felelős kiadó:
BARCZI GYULA
Szerkesztőség:

Debrecen Tóthfalussy-tér 10 
Telefon: 42-54, 48-40, 43-37, 34-07. 

Szabadság l apnyomda Villalát

A XII. NYÁRI FŐISKOLAI VILÁG­
BAJNOKSÁG MEGNYITÓ ÜNNEPSÉGE

Július 31-én kezdőd.k meg 1954 
egyik legjelentősebb sportesemé 
nye, a Xll. Nyári Főiskolai Világbaj­
nokság. A megnyitóünnepség szín­
helye a Népstadion lesz. 16 órakor 
56 harsonás jelére a Népstadion 
északi kapuján vonulnak be a pályá­
ra az FVB-n résztvevő magyar és kül­
földi sportküldöttségek. 16.25: óra­
kor a Nemzetközi Szervező Bízott 
Ság képviselője mond rövid beszé­
det. majd a Magyar Népköztársaság 
Elnöki Tanácsának elnöke nyitja 
meg a XII. Nyári Főiskolai Világbaj­
nokságot.

A megnyitó ünnepség 19.05 óra­
kor ér véget.

A MAGYAR ATLÉTÁK ÚJABB 
VILAGCSUCSEREDMÉNYE

A svédek ellen készülő magyar 
atléta válogatott keret közös edzései 
során szerdán délután Tatán a 
3x80 yardos női váltófutásban a 
magyar válogatott világcsűcsjavitó 
kísérletet telt.

A világcsúcsjavító kísérlet sike­
rült és a Bácskai, Oros, Kazl össze­
állítású magyar válogatott 6:36.5 
percre javította az angol válogatott 
6:46 perces világcsúcscredményél.

ARATNAK A D. LOKOMOTÍV 
BIRKÓZÓI

Az aratás Hajdú-Biharban befe­
jezéshez közeledik — de egyre- 
másra érkeznek a jelentések ar­
ról, hogy a sportolók is kiveszik 
részüket a terménybetakaritásból. 
Tegnap hírt adtunk arról, hogy 
a hajdúc'orogi labdarugók a do­
rogi tangazdaságot segítették 
munkájukkal, ma pedig arról szá­
molhatunk be, hogy a D. Lokomo­
tív birkózói a Rákosi telepi Dózsa 
tsz-ben arattak. Halasi Sándor, 
Kádár Barna, Kecskés Ferenc, 
Flórián Sándor, Papp Imre és B. 
Kiss Károly dicséretreméltó mun­
kát végeztek.

TORNAVERSENY DEBRECENBEN
Augusztus 1-én tornászverseriv 

esz Debrecenben, ahol több város 
legjobb tornászaival képviselteti ma- 
gat. Eddig Debrecenen kívül Békés­
csaba, Cegléd és Miskolc tornászai 
neveztek a versenyre, amelyet a 
Postás kézilabda pályáján tartanok 
meg.

Feltétlenül helyes a tornászok ré­
szere komoly versenyalkalmat te­
remteni, azonban az időpont meg- 
va.asztása nem a legszerencsésebb. 
A Főiskolai Világbajnokság után
veuföM-Xlde k- ,varos és esetleg 
külföldi tornászok részvételével ren 
dezzen az MTSB és a VTSB közösen 
tornaszversenyt — megdőlne az ed­
digi tornaszversenyek nézőcsúcsa 
Debrecenben.

RÖVID SPORTHÍREK
„ * . *3-, ÉPí*ök labdarugócsapata 
Hajduszoboszlon készül a megvei 
bajnokság nagy hajrájára. — A D. 
Hon ved úszói résztvesznek a szom 
bat—vasarnap lebonyolításra kerülő 
országos Honvéd-bajnokságon Buda. 
pesten. Hajdú-Bihar háromtusa 
válogatottja e hét végón Miskolcon 
Borsod megye háromtusa váloga- 
^ttjával meri össze erejét, -—ad.

e 0 *" labdarúgócsapata országos 
lf n?uUóe ' bajnokságot nyert. 
Előbb 3:l-re nyert egy budapesti ve­
gyescsapat ellen, majd a döntőben 
a ?P.:..VT,Í’K elIen 3:0 arányban 
gyozott. (A VTSK jelenleg a Buda- 
pest-bajnokság 3. helyén áll cső- 
portjában.) — A jobbszélső Halla 
góljával 1:0 arányban nyert a bécsi 
Rajnd a Moszkvai Dinamó ellen a 
Becsben lejátszott mérkőzésen. — 
Olaszország labdarugó csapata nem 
vesz reszt az Ausztráliában meg­
rendezésre kerülő olimpiai tornán. 
Ok: gyenge az olasz amatőr labda­
rúgás. Egyébként az olasz labda­
rugó szövetség engedélyt adott arra 
hogy olasz klubbok dél-amerikai Iá-’ 
tokosokat vásároljanak. — Tegnap 
megkezdte előkészületeit az őszi 
idényre a D. Lokomotív.

ELADÓ 2 darab 9 méter
hosszú 14x16-os fenyőge 
reiida, Százados utca 17. 
(Nyúlás).

BEKÖLTÖZHETŐ családi 
ház eladó, Mikepércsi út 
46. sz.

JÖÁLLAPOTBAN Bösen- 
dorfer zongora félhosszú 
eladó. Sámsoni út 3. Tüzér 
laktanyánál.

SÖTÉT dióháló, zöld cse 
répkályha eladó. Szabad 
Ság út 6.

UDVARRANYILÖMAT el 
csérélem hasonlóval kül 
sőségen, Virág utca 7.

VÁGŐH1DNAL még van 
pár telek olcsón eladó. — 
Széchenyi utca 32.

NÉGY darab 6 hónapos 
malac eladó, István út 14.

ÜZLETEM . áthelyeztem 
Vár utca 10. szám alá, 
ahol bőrkabátok fordítását, 
javítását vállalom, Tegdes 
János.

EGY dupla rekamié bor­
dó epinglé huzattal eladó. 
Csapó utca 94.

VILAGVEVő rádió, szek­
rényes vilianygramofon el­
adó. P "pay utca 10. Po- 
roszlay útból).

GÄZSUTÖ és egy férfi 
vászon öltöny eladó, Dugo- 
vlcs utca 6.

TANGÓHARMONIKA hat­
van és százhúsz basszusos 
eladó. Molnár, Kossuth 
utca 25.

TASKAIRöGÉP kifogásta­
lan állapotban eladó, Csapó 
utca 8. 1. ajtó.

ELADÓ egy jókarban 
lévő rekamié, Apafi utca 
109.

GYÓGYSZERÉSZ család 
keres családi házat részlet 
megvételre. Cím: Alb La­
jos Debrecen, Hadházi u. 
85. sz.

MÉLY'ÉPITő Vállalat mű­
szaki titkára teljes üzem- 
gazdasági Ismeretekkel ál­
lást változtatna, budapesti 
vállalattól, Kelemen, Csapó 
utca 55.

ELADÓK szép berhsirei 
8 hetes malacok,' Diófa 
utca 36.

ELADÓ Hid utca 10/a. 
házrész 200 négyszögöl 
telekkel, mellékhelyiséggel 
beköltözhető. Ugyanott ház­
rész 200 négyszögöl telek­
kel mellékhelviségekkel

VILLANYGRAMOFON., le­
mezek és egy gyermekhin­
taszék eladó, Kölcsey utca 
24. sz.

S1MÓNFF.Y utca 54. szá­
mú ház beköltözhető eladó. 
Ugyanott jókarban ■ lévő 
gyermek sportkocsi és jó
cserépkályha eladó.

KONYHABÚTOR és ruha­
szekrény eladó. Teleki u. 
14. szám.

EGY rekamié eladó. Hat­
van utca 58. szám. I, ajtó 
balra.

TŐKÉS kozmetika, Béke 
u. (Szent Anna) 10—12. sa­
rokház, emelet, lift.

JÓ kereseti lehetőséggel 
aszfaltozó és kövező szak­
munkásokat felvesz az E. 
M. 61/5. Szakipari Építő 
Vállalat Debrecen, Kishe- 
gyesi út 3. szám. AH

TÖBBÉVES gyakorlattal 
rendelkező építésvezetőt és 
technikust, továbbá egy 
bádogos szakmunkást fel­
vesz a Debreceni Épületja- 
vítö és Karbantartó Válla­
lat Debrecen, Teleki utca 
57. sz. AH

NE dobja el használt 
nylon harisnyáját! Kétpár- 
bol egypár harisnyát, vagy 
egypárból egypár zoknit 
kötünk.^ Háziipari Szövet- 
kezet Kálvin tér 2. szám.

NAGY szállító kosár és 
szállítóláda eladó. Gazda- 
műhely, Vígkedvű Mihály 
utca 52. AH

FÉMFELDOLGOZÓ fel­
vesz nlkkelező, fémcsiszoló 
szakmunkást és anyagmoz­
gató segédmunkást. Víg­
kedvű Mihály utca 50. AH

KERESÜNK bérletbe 600 
mázsa szén tárolására al­
kalmas helyiséget vagy 
plncéL Tiszánfúli Rostki­
készítő Debrecen, Varga 
utca 1. ah

ORVOSTUDOMÁNYI 
Egyetem személyzeti osztá­
lya segédmunkásokat vesz 
fel. Jelentkezés ugyanitt 
8—11-ig. ah

TEXTIL festésben jártas 
segédmüvezetőt felveszünk 
Debreceni Tcxtilmúvek 
Bethlen utca 32. AH

A DEBRECENI Ruhagyár 
női szabó szakmunkásokat 
felvételre keres jelentke­
zés 8—11-ig Debreceni Ru­
hagyár. AH

FÉRFI segédmunkásokat 
nehéz fizikai munkára fel­
veszünk Debreceni Élelmi­
szer Kiskereskedelmi Vál­
lalat. ah

FELVESZÜNK azonnali 
belépésre debreceni üze­
münkbe géplakatost kom­
presszor kezeléshez, ónozó 
bádogost. Ilosszupályl üze­
münkbe fűtő vizsgával ren­
delkező gépészt. Triciklit 
veszünk. Tejipari Vállalat. 
Vár utca 8. szám. AH 

125-ös Csepel és 250-es 
Zündapp eladó. Homok 
utca 102.
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